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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Nagy Márton István, nemzetgazdasági miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Döntenek-e még májusban a kiegészítő nyugdíjemelés 
kifizetéséről?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

Nem kis meglepetést keltett, amikor a napokban Nyitrai Zsolt, kiemelt társadalmi ügyekért felelős
miniszterelnöki biztos közösségi oldalán „Bréking” minősítéssel jelentette be, hogy Magyarország
Kormánya  május  hónapban  az  előre  bejelentett  időpontban  elutalja  a  havi  nyugdíjellátást  a
jogosultak részére. Mivel a tájékoztatást a továbbiakban nem részletezte, így az érintettek joggal
gondolhatnak  arra,  hogy  a  hazai  költségvetési  hiány  meglódulása  miatt  ez  már  rendkívüli
eseménynek számít. Érdemes tehát tisztázni a miniszterelnöki biztos úr szavait.

https://nepszava.hu/3279297_nyitrai-zsolt-nyugdij-kommunikacio

Juhász László, a Nyugdíjas Szervezetek Egyeztető Tanácsa alapító tagja ugyanakkor a nyugdíjak
kapcsán arra hívta fel a figyelmet, hogy a Magyar Nemzeti Bank 4,5 és 5,1 százalék közötti sávban
várja az éves inflációt,  míg a januári  nyugdíjemelés mindössze 3,6 százalékos volt.  A kormány
számára minden lehetőség adott arra, hogy a különbözet kifizetéséről szóló döntéssel ne várja meg a
novembert, hanem már most, májusban határozzon a visszamenőleges emelésről. 

https://nepszava.hu/3279421_nyugdij-idosek-inflaciokovetes-vasarloertek-befagyasztas-nyuszet

A fentiekre tekintettel kérdezem tisztelt Miniszter Urat:

1. Cáfolja vagy megerősíti, hogy rendkívüli eseménynek számít a havi nyugdíjellátás előre jelzett
időpontban történő kifizetése?

2. Döntenek-e még májusban a visszamenőleges nyugdíjemelés ügyében?



 

Várom válaszát.

 

dr. Tóth Bertalan
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